

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
05. 08. 2013

Število objav: 2
Tiskani mediji: 2
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Michael G. Alujevič		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Delo; 130000	Stran: 22	Površina: 118 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 05. 08. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	M. V.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 23	Površina: 287 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 05. 08. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



KAJ PRIPRAVLJAJO



Michael G. Alujević

Gledališki ustvarjalec

»Poletje je v Evropi bolj mirno, saj razen festivalov ne ponuja novosti« pravi gledališki in radijski režiser, ki najraje ustvarja na področju glasbenega gledališča. Letos se je odpovedal festivalskim nastopom, saj ga je pretekla sezona, prepletena z izobraževanjem in nastopi v Nemčiji, Avstriji ter v ZDA precej izčrpala. Zato pa se intenzivno pripravlja na prihajajočo in verjame, da bo pestra ter uspešna. Pravkar usklajujejo še zadnje podrobnosti o dodatnih predstavah večera muzi-

kalov *Two of a Kind*, ki staga na Dunaju premierno in z velikim uspehom pripravila s pevcem Robertom Chionisem. Hkrati potekajo pogovori o nadaljnjih projektih muzikalov v Stuttgartu, na Dunaju in v Londonu. »Več si zaradi vraževernosti ne upam povedati, smo pa v zadnji fazi dogovorov« pravi Alujević.

Zelo se veseli mednarodne delavnice muzikala, ki ga v organizaciji **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** že tretje leto vodi zadnji teden avgusta v Izoli.

Čeprav se v zadnjem času bolj posveča glasbenemu gledališču, in to izključno v tujini, pa dramskega gledališča ne namerava zanemariti. V Sloveniji se z igralko Barabo Vidovič pripravljata na novo sezono in nove produkcije v gledališču Talija – ustvarjalni laboratorij. Obnovila bosta tudi lanskoletni uspešnici monodramo *Moje življenje z Almo Karlin* in otroško predstavo *Duhec Puhec*.

M. V. FOTO NATAŠA MULLER



OBVESTILA

ZAVOD PELIKAN - KARI-TAS

► Program pomoči in celodnevna bivanja za zasvojene: v program pomoči zasvojenim in njihovim svojcem se vključujejo uporabniki, ki so se odločili za zdravljenje odvisnosti (alkohol, druge psihoaktivne substance).

Program temelji na popolni abstinenci. Hkrati se v pro-

gramu izvaja pomoč svojcem, izvajajo se individualni razgovori in skupine za svojece. Vabljeni vsi, ki iščete pomoč zase ali za svoje bližnje, informativni razgovori potekajo po predhodni najavi na številko 051/339-725.

Več informacij o programih dobite na spletni strani: <http://pelikan.karitas.si/>

MLADINSKI CENTER NOVA GORICA ► vpisuje mlade od 11. do 29. leta v brezplačne programe: literarni natečaj in delavnice, izdelava nakita, astrološka delavnica, tečaj fotografije, fotografski natečaj, jezikovni tečaji, podjetništvo, likovna kolonija. Prijave in informacije na 040/234-423 ali na info@mc-ng.org.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA ► obvešča, da bo knjižnica do 31. avgusta za obiskovalce odprta: ob ponedeljkih in četrtnih od 8. do 12. ure in od 18. do 20. ure; ob torkih, sredah in petkih od 8. do 15. ure. Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

KLUB AJDOVSKIH ŠTUDENTOV IN DIJAKOV, 051/654-002, 059/014-291, info@kas.si ► organizira za člane *Šport v poletju*. Rekreacija bo potekala vsako soboto v avgustu in septembru v športno rekreacijskem centru Kamp Tura in sicer po naslednjem urniku: odbojka na mivki - vsako 1. in 3. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure; nogomet - vsako 2. in 4. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v

mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure.

Letni bazen v Športnem centru Polce že obratuje in bo vse do sredine septembra.

JSKD OI TOLMIN ► razpisuje literarni natečaj za Srečanje literatov zgornjega Posočja in zamejstva Tukaj in zdaj. Prispevke je treba poslati do 1. oktobra na naslov JSKD OI Tolmin - literarni natečaj 2013, Trg m. Tita 8, 5220 Tolmin. Info: 05/380-11-70, oi.tolmin@jskd.si

RD PLISKA, 041/475-776 ► organizira vsako sredo v avgustu vadbo za vitalnost. Balinišče Pliskovica, ob 20. uri.

rd.pliska@gmail.com,

www.pliskovica.si

MLADINSKI HOTEL PLISKOVICA, +386 5 764 02 50, www.hostelkras.com,

info@hopstelkras.com ► organizira vsako soboto v avgustu Poletje v Pliskovici - vodeni ogledi Krasa na kolesu. Dolžina trase 25 km, trajanje cca 4. ure. Start Pliskovica, izpred Hostla, ob 9. uri.

OBČINA KOMEN, TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER ŠTANJEL, +386 5 769 00 56, +386 41 383 986 ► vsak četrtek, ob 20. uri večeri s plesnimi klubom Soy Cubano. Štanjel, grajsko dvorišče.

KRVODAJALSKA AKCIJA V SEŽANI ► v organizaciji Območnega združenja Rdečega križa Sežana bo potekala v ponedeljek, 5. avgusta in torek, 6. avgusta

na Ljudski univerzi v Sežani. Čas odvzema je podaljšan in traja od 7.00 do 13.00 ure.

CENTER ZA IDRISKO DEDIŠČINO IDRJA ► Mednarodna delavnica interpretacije dediščine: Geopark - razumeti zgodbe, ki nam jih govori zemlja. Od 11. do 12.

septembra v Centru idrijske čipke v Idriji.

MLADINSKI CENTER NOVA GORICA ► organizira za mlade filmsko ustvarjalnico in tečaj izdelave nakita 5. in 6. avgusta ter tečaj japonsčine od 5. do 9. avgusta. Dejavnosti so brez-

plačne. Obvezna prijava na 040/234-423.

MERJENJE KRVNEGA TLAKA IN SLADKORJA ► 'Starejši za višjo kakovost življenja doma', ponedeljek, 5. avgusta, Bunčeto-va domačija, Dutovlje, od 9. do 10.30. V sodelovanju z Društvom upokojencev Sežana in njihovo socialno zdravstveno komisijo brezplačno merjenje krvnega tlaka in sladkorja za upokojence v KS Tomaj, Dutovlje in Pliskovica. TD KRAS, +386 41 475 805, <http://tdkras.dutovlje.net>

MUZEJ SLOVENSkih FILMSKIH IGRALCEV V DIVAČI. Med 5. in 9. avgustom v sodelovanju z Društvom zaveznikov mehkega pristanka iz Krškega prireajo petdnevno delavnico igranega filma, katere končni rezultat

bo kratki igrani film. Delavnica je namenjena otrokom med 11. in 16. letom starosti, ki bodo v skupini zasnovali idejo za film, si razdelili naloge, ki jih bodo pri izdelavi filma opravljali ter posneli kratki igrani film.